IIpuemuvt Ovicmpoz20
cuema

PaboTta 3amapaTtckoro [aHuna
yyeHunKa 5 KJiacca
MKOY ManbiweBckasa COLU



AKTyanlbHOCTb MOEro mccsienoBaHusa

COCTOUT B TOM, YTO B Halle BpeMs Bce
yalle Ha NMoMOLLb YYEHUKAM NMPUXOOAT
KanbKyndaTopbl, U BCce bosnbluee

KOJTIMHECTBO YUHEHMNKOB HE MOXET
CHUTATb YCTHO.




[ Mnote3a uccnenoBaHuUA:

eC/N1 NokKa3aTb, YTO NMPUMEHEHMUE
npnemoB b6bICTporo cyera, obnervaer
BblYUCSIEHUS, TO MOXHO A06UTbLCS
TOro, YTo MOBbLICUTCH
BblYUCINTENBbHASA KYNbTypa
yyalwmxcd, 1 UM byaer nerdye pewaTb
npakTuyeckme 3agaym




3agauu

1./13y4ynTb NCTOPUO BO3SHNKHOBEHNSA
BblYUCIEHUWN.

2. PaccMoTpeTb npaBuia BblYUCIEHUN,
KOTOPbIMUM MOJIb30Ba/INCb B JPEBHOCTU U
KOTOPbIMWU MOMb3YHTCS cendac.

3. OcBouTb nNpaBuia 6bICTPOro cyeTa .



B cBoeun pabote a xouy
nokKa3aTb, KaK MOXHO CYMUTATb
6bICTPO U NPaBUJIBHO U YTO
npouecc BblIMONHEHUA AEUCTBUN
MOXET 6bITb HE TO/IbKO
nosie3HbIM, HO N UHTEPECHbIM
3aHATUEM.




Pycckni KpeCTbAHCKUU CNOCO0 YMHOXEHUS.

[Tpumep: 47 X 35
35+70+ 140+ 280+ 1120 = 1645.




MeToA peLleTKu

2

1
2




YMHOXeHMe Ha nanbuax

3x9=7




PA3JINMYHBIE CINOCOBBbI
CJIOXKEHWA U BBIYUTAHUWA

YT106bI MpMb6ABUTL K YKUCNyY 9,
npunbasbTe K HEMY 10 M OTHUMUTE 1;
yTo6bl NpMbaBuTb 8, NnpmnbasbTe 10 K
OTHUMUTE 2; UTObbl NpMbaBuTb 7/,
npnbaebTel0 n OTHMMUTE 3 U T.A.

HanpuMmep: 56+8=56+10-2=64



YT106bI BbIYECTb ABa 4YnCNa B yMe,
HY>XHO OKPYIJINTb BblYMTAEMOE, a
3aTeM NoAKOppPeEKTUpyuTe
NnoJilydeHHbIN OTBET.

Hanpumep:56-9=56-10+1=47/



YMHOXeHue v aeneHuve Ha 4.

YT06bI YMHOXWUTb YNCMIO HA 4, ero
ABa>kAbl yaBanBatoT.

Hanpumep,
214 -4 = (214 -2 ) - 2 =
428 -2 = 856




YT106bI pasaenntb YACIO Ha 4,
HY>XHO ero ABa>Abl pa3aennTb Ha 2.

Hanpumep:
324:4=(324:2):2=162:2=81.



YMHOXeHue U aeneHue Ha 5.

YT06bI YMHOXWUTb YNC0 Ha 5,
HY>XHO ero YMHOXWUTb Ha 10 un
pas3aennTtb Ha 2.

Hanpumep:
138 -5 =(138-10) : 2 =
1380 : 2 = 690



YT106bI pa3aennTb YNCO Ha 5,
HY>XHO YMHOXWUTb Ha 2 U pa3aenunTb
Ha 10.

Hanpumep:
235:5=(235:2):10=470:10=47



YMHOXeHUue Ha 25, gensuwerocs Ha 4

YT06bI YMHOXWUTb YNCI0 Ha 25,
HY>XHO ero YMHOXuTb Ha 100 u
pasaesinTb Ha 4.

Hanpumep:
348 -25 = (348 - 100) : 4 =
(34800 : 2): 2 =17400: 2 = 8700




YMHOXeHne yncna Ha 1,5.

YT1T06bI YMHOXWUTb YMCMO HaA 1,5,
HY>XHO K MCXOAHOMY 4uncny
NnpnbaBnTb ero rnosI0OBUHY.

Hanpumep: 34:1,5=34+1/=51;



YMHOXeHue Ha 9.

YT06bI YMHOXWUTb YNCMO Ha 9, K
HeMy npunuceiBatoT 0 U OTHUMAIOT
McxoaHoe 4ymncno.

Hanpumep.
241 -9 = 2410 - 241 = 2169




YMHOXeHue Ha 11.

1 cnocob. HYTobbl YNCTO YMHOXUTb Ha
11, K HeMy npunucbiBatoT 0
NnpnbaBnsaT NCXoaHOE YnCno.
Hanpumep:

47 - 11 =470 + 47 = 517




>

YMHOXeHune Ha 11

2 CNocob.

45:11=49 87:-11=95

N

4 (4+5) 5 8 (8+7) 7




MHOX€eHWe ABy3Ha4yHoro 4mucna Ha 101

[na Toro, 4To6bl YNCNIO YMHOXUTb
Ha 101, HY>XHO NpunNncaTb AaHHOE
4YnCno K caMoMy cebe.

Hanpumep:34:101 = 3434.



BbiBOAObI:

3HaHWe npremMoB BbICTPOro cyeTa
NO3BOJISET YyrNpowaTb BblYNCNEHNS,
S5KOHOMWUTb BPEMS, pa3BMBaET fornyeckoe
MblLU1eHNnE U TMBKOCTb yMa.

B WKOJIbHbIX Y4eOHMKAX MPaKTUYECKUN HET
npneMoB ObICTPOro cyeTa, NO3TOMY
pe3yfibTaT AaHHOMN paboTbl — NaMATKa ANns
6bICTpoOro cyeta 6yaeT o4eHb NOE3HOMN AJIS
ydawmxca 5-6 knaccos.




Cnacnbo 3a BHMMaHue.



